
 

 

 
TLAČOVÁ SPRÁVA 
PRO EDUCO 2010 

(Dom Techniky Košice, 23.11. - 25.11.2010) 
 
 
Dovoľte, aby sme Vám predstavili a zároveň Vás pozvali na výstavu PRO EDUCO - fórum vzdelávania, kariéry 
a inovácií, ktorá sa uskutoční v dňoch 23. – 25. 11. 2010 v Dome Techniky v Košiciach. 
 
V súčasnosti pripravujeme už 4. ročník, pričom s radosťou konštatujeme, že záštitu nad podujatím tento rok 
prevzal minister školstva Slovenskej republiky pán Eugen Jurzyca. Na príprave okrem Ministerstva školstva 
Slovenskej Republiky intenzívne spolupracujeme i s odbornými útvarmi mesta Košice, s Košickým 
samosprávnym krajom a Prešovských samosprávnym krajom. 
 
Podujatie PRO EDUCO vzniklo s ambíciou zjednotenia celého spektra zaujímavých tém a okruhov tak, aby 
umožnilo ich prierezovú prezentáciu a prinieslo vystavovateľom i návštevníkom zaujímavé informácie, ale 
i konštruktívne konfrontácie.  
 
Zámerom výstavy je ukázať študentom všetkých typov škôl možnosti a smery ich ďalšieho vzdelávania, 
prípadne ich uplatnenia na trhu práce.  
Na žiakov končiacich ročníkov základných škôl čakajú stánky a prezentácie stredných odborných 
a priemyselných škôl i gymnázií. Organizátori okrem harmonogramu účasti košických základných škôl 
zabezpečili aj bezplatnú prepravu tzv. PRO EDUCO BUSOM, ktorý počas 3 dní trvania podujatia dovezie na 
podujatie viac než 700 žiakov z 23 základných škôl z regiónu  Košice – okolie.  
 
Na budúcich maturantov  sa bude upriamovať pozornosť univerzít a vysokých škôl z celého Slovenska. Okrem 
všetkých významných univerzít a VŠ pôsobiacich na východe Slovenska (TU v Košiciach, UPJŠ, UVLF, 
UNIPO....) sa organizátorom podarilo zabezpečiť tiež aktívnu účasť takýchto inštitúcií z Bratislavy, Žiliny, Trenčína 
či Nitry. To, že sa nám tohto roku podarilo prekročiť hranice regiónu potvrdzuje aj veľký záujem škôl 
z Prešovského samosprávneho kraja o návštevu veľtrhu. Svoj záujem pricestovať do Košíc potvrdilo viac ako 900 
študentov stredných škôl z tohto regiónu.  
 
PRO EDUCO pre absolventov,  ale nie len pre nich bude aj v tomto roku prezentovať i programy a pracovné 
pozície u viacerých významných zamestnávateľov ako sú U.S. Steel Košice, Lidl, T-systems, Getrag-Ford,  
HOWE Slovakia a podobne. 
 
Na podujatí PRO EDUCO nebude chýbať ani ponuka štúdia na univerzitách, či stredných školách v zahraničí, 
resp. zahraničných jazykových a pracovných pobytov.  
Novinkou tohto ročného PRO EDUCA bude aj špeciálny mobilný letový trenažér Cessna 172, na ktorom si 
záujemcovia o štúdium letectva budú môcť vyskúšať svoju zručnosť. Tí, ktorých láka skôr práca redaktora v TV 
budú môcť nahliadnuť do štúdia Mediálky TV, ktorá bude vysielať priamo z pôdy PRO EDUCA.   
 
OTVÁRACIE HODINY 
Výstava bude otvorená v dňoch 23. – 25. 11. 2010 v zrekonštruovaných priestoroch Domu Techniky na Južnej 
triede 2/A.  

Utorok, 23. 11. 2010 od 9:30 do 16:00 hod., Streda, 24. 11. 2010 od 8:30 do 16:00 hod., 
Štvrtok, 25. 11. 2010 od 8:30 do 16:00 hod.  

Vstup je pre všetkých návštevníkov bezplatný! 

 

 



 

 

SPRIEVODNÝ PROGRAM 
Na návštevníkov a pozvaných hostí čaká zaujímavý a bohatý sprievodný program, ktorého náplň je nasledovná:  

23. 11. 2010 

KONGRESOVÁ HALA  

Prezentátori: 
Doc. Ing. Ján Lešinský, CSc. - STU + ZSVTS Bratislava 
PhDr. Eva Lešková - KREDIT, s.r.o.- spoločnosť pre ďalšie vzdelávanie dospelých Košice 
Ing. Petr Pavlík - Human´S Development, s.r.o. Praha 

Blok č. 1 – „VÝBER VHODNÉHO ZAMESTNANIA“ 
10:00 – 10:20 hod.: J. Lešinský "Prečo študovať na technickej univerzite" - motivačná prednáška  
10:30 – 10:50 hod.: P. Pavlík "3d ako nástroj na výber vhodného zamestnania" - prezentácia  
11:00 – 11:20 hod.: Prezentácia spoločnosti SPINEA, s.r.o. Prešov 
Blok je určený pre žiakov škôl, učiteľov a výchovných poradcov   

Prestávka 

Blok č. 2 – „ EVALVÁCIA ŠKOLY“ 
11:30 – 12:30 hod.: E. Lešková "Evalvácia školy" - prezentácia + vzorová ukážka 
Blok je určený pre vedenia škôl, výchovných poradcov, predstaviteľom štátnej správy a samosprávy 

Prestávka  

Blok č. 3 – „ EFEKTIVITA ROZVOJA ZAMESTNANCOV“ 
13:30 – 14:00 hod.: J. Lešinský "Znalostný sociálny model a ZSVTS ako tretie miesto" - prednáška  
14:10 – 14:45 hod.: P. Pavlík "3d ako nástroj efektívneho nastavenia rozvoja zamestnancov" - prezentácia 
14:50 – 15:30 hod.: Diskusia  
Blok je určený pre firemnú klientelu. 

SALÓNIK 

Blok č. 4 – „PREŠOVSKÁ UNIVERZITA V PREŠOVE“ 
9:30 – 16:00 hod.: workshop Univerzitných médií Prešovskej univerzity v Prešove 
Blok je určený pre všetkých návštevníkov veľtrhu   

24. 11. 2010 

KONGRESOVÁ HALA 

Blok č. 1 – „T-SYSTEMS“ 
10:00 hod - 12:00 hod.: „Ako podporiť spoluprácu IT firiem so vzdelávacími inštitúciami?“ 
Blok je určený pre: vedenia škôl, výchovných poradcov, predstaviteľom štátnej správy a samosprávy 
 
Blok č. 2 – „KSK“  
13:00 – 15:00 h.: Odborné vzdelávanie - šanca a príležitosť pre mladých ľudí 

 



 

 

25. 11. 2010 

KONGRESOVÁ HALA 

Blok č. 1 – „CONFIRMO“ 
10:00 – 11:30 hod.: Informačné stretnutie a predstavenie platených akreditovaných programov  
určených pedagógom rôznych stupňov škôl 

Prestávka  

12:00 – 14:00 hod.: Úvodné stretnutie záujemcov o bezplatné vzdelávacie programy. 

 

PONUKA PRE VŠETKÝCH 
Organizátori pripravili aj tento rok atraktívne ceny pre všetkých návštevníkov výstavy, ktorí vyplnia anketový 
lístok.. Na vyžrebovaných výhercov čaká zahraničný jazykový pobyt vo Veľkej Británii, adrenalínový prelet 
nad Košicami a cestovná taška plná jazykových a cestovných sprievodcov. 
 
PRO EDUCO POMÁHA  ŠKOLÁM 
Organizátor výstavy sa tak ako každý rok rozhodol podporiť ZŠ a SŠ, ktorá so svojimi žiakmi navštívi výstavu 
PRO EDUCO.  


